



## Воронежец предстал перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в июле 2023 года на участке местности, расположенном по улице Ярославская города Воронежа, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения местными жителями произошел словесный конфликт. Молодой человек подверг избиению 36-летнего оппонента. С полученными телесными повреждениями потерпевший доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, скончался от внутричерепной травмы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за разбой и кражи, признал вину в совершении указанного преступления. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидцев преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1830024>